



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES



Se aprobă,
DIRECTOR EXECUTIV
ing. Cristiana Elena SURDU

ANUNT PUBLIC
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

APM Arges, cu sediul in municipiul Pitesti, str. Egalitatii, nr. 50A, jud. Arges, anunta publicul interesat asupra:

- disponibilizării proiectului de plan, finalizării Raportului de mediu pentru PUZ: ”Construire complex comercial compus din 5 clădiri cu regim de înălțime Parter înalt sau P+1E, construcții anexe, gospodărie apă incendiu, post trafo, amenajări exterioare în incintă, instalații interioare și rețele lucrări tehnico-edilitare, accese rutiere, pietonale și racorduri la drumurile publice, împrejmuire teren, amplasare panouri publicitare, bransamente la utilități și organizare de șantier” propus a fi amplasat în municipiul Pitești, strada Nicolae Bălcescu nr. 180 A și 180 B, județul Argeș, titulari: S.C. SQUARE 7 PROPERTIES SRL și S.C. SQUARE 7 PITEȘTI PROPERTY SRL;
- organizării electronice a sedintei de dezbatere publica a acestora, iar în cazul în care situația pandemică la nivelul județului Argeș va permite organizarea de întruniri, aceasta se va desfășura la sediul Primăriei municipiului Pitești.

Documentatia se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conf. HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe.

Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediu:

- APM Arges, str. Egalitatii, nr. 50 A, jud. Arges, tel. 0248/213099, fax: 0348/401993 si e-mail: office@apmag.anpm.ro.
- Primaria municipiului Pitești in zilele de luni – vineri orele 9⁰⁰-14⁰⁰.

Observatiile publicului se primesc zilnic, sub semnatura si cu date de identificare la sediul APM Arges si/sau Primaria municipiului Pitești pana la data de 12.04.2022

Sedinta de dezbatere publica a proiectului de plan, inclusiv a raportului de mediu se va organiza electronic, iar în cazul în care situația pandemică la nivelul județului Argeș va permite organizarea de întruniri, aceasta se va desfășura la sediul Primăriei municipiului Pitești, in data de 12.04.2022, ora 12⁰⁰, pe baza punctelor de vedere/sesizarilor/comentariilor/observatiilor transmise de publicul interesat.

